

“就地解决”损形象 拍客曝光引回应

□见习记者 王文斌

近日,一段反映周王城广场一角乱便的视频,在洛阳网“洛阳社区”上引起了不少网友的关注和讨论。在相关部门的高度重视下,目前这一问题已得到圆满解决。

网友热议:“有损洛阳形象”

24 日,网友“索易”在洛阳网“洛阳社区”上发帖《洛阳繁华地段屎尿遍地》。跟着这名“拍客”的镜头,我们可以清晰地看到:在周王城广场东北角,散落着不少粪便以及卫生纸。而不远处就是公厕,该公厕每天晚上 12 点关门,早上 6 点开门。

这段视频引起了网友们的热议,该帖也在短短两天内被点击 500 多次。

水管爆裂 半边唐宫路成河

□记者 李卫超 文/图

一根直径 300 毫米的供水主管道突然爆裂,瞬间唐宫路上出现了“水道”。水务集团的抢修人员赶到现场后,迅速对该爆管进行了抢修。

昨日 12 时许,在唐宫路与金谷园路交叉口东 50 米路北,做手机维修业务的季先生突然听到“嘣”的一声,他看到门外冒起高约 1 米的水柱,瞬间水流涌进他的手机维修店中,店内部分物品被水淹没。

当时正值下班时间,水沿着唐宫路北侧道牙往东流淌,深约 10 厘米的积水拦住了过往行人。人们在路口捡起砖块等物品放在水中,小心翼翼地踩着它们通过。(如图)

随后,水务集团的工作人员赶到现场,关闭了爆裂管道的阀门,对该爆管进行了抢修。一名工作人员介绍,近期唐宫路上正在铺设暖气管道,因受到积土的重压,供水管道内外压力不均导致其突然爆裂。金谷园路至玻璃厂路之间的唐宫路两侧居民用水受到影响,他们将不间断地进行抢修工作,尽早恢复供水。(相关视频见洛阳网)



早上出门路平平 晚上回家掉进坑



□记者 赵朝军 文/图

昨日,家住老城同化街的石先生向本报反映:“早上出去还没有坑,晚上回来就掉到坑里了,这条路我走了十几年了,怎么突然冒出个坑来?”

26 日晚上 9 点多,石先生像往常一样经过同化街,突然他的车一下子失去控制,连车带人掉进坑里,“我爬起来用手机一照,才知道掉到坑里了”,他一个人无法搬出电动车,只好先回家了。“早上发现脸上有四五处擦伤”。

记者在现场看到,本来不宽的街道挖了一个很大的坑,坑周围有很多水泥块。(如图)现场一条红布条上挂着一个电灯泡,经过的附近居民说,这个灯昨天晚上没亮。

挖坑的工人说他们是安装自来水管道的,早上开始施工并安装了警示标志,不知道为啥晚上电灯没亮。上午 10 点钟,附近四五名群众帮着石先生把摔坏的电动车搬上来,施工方和石先生达成赔偿协议,并表示一定把警示标志弄得更加醒目。

古老的中药与现代基因技术擦出的火花

广州医药集团与中国医学科学院药用植物研究所在北京举行的丹参基因组框架图成果发布会,标志着中药研究全面进入基因组学时代。“它将使丹参更安全、更有效、质量更好。”浙江大学医学部教授陈振青说,丹参基因组研究意味着今后能像西药一样,对丹参进行标准化生产,使丹参质量更可控。

丹参,在治疗冠心病、心绞痛等心血管疾病时有着良好疗效。复方丹参片在心脑血管临床应用已经有 30 多年历史,是预防心血管疾病的一线药物。作为第一品牌的白云山复方丹参片年产量 80 亿片,市场占有率高,拥有防治老年痴呆专利(专利号:ZL2003101124272),

主要中药材来源于 GAP 基地。此次广州白云山和记黄埔中药有限公司投资 3000 万元,与中国医学科学院药用植物研究所合作完成丹参基因组框架图的组装。按照中国工程院院士肖培根的说法,此研究通过基因层面揭开道地药材的神秘面纱,掌握道地药材基因密码,解读了丹参遗传信息的“无字天书”,使得丹参在新品种培育中保持药材的“道地血统”,也使白云山复方丹参片疗效更好,质量更优。

买白云山复方丹参片可免费参加“个人健康服务”工程,该药在我市开心人大药房、宝神鹿大药房等药店有售,免费咨询服务热线:800-830-2398

膝关节痛治一个好一个

关节疼痛、肿胀、蹲不下去、上下楼活动后加重,不敢使劲,打软腿、久坐站起时关节僵硬不听使唤,是骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤在作怪。原因是骨骼主要成分肾骨酶大量流失,导致关节软骨的退行性变和继发性骨质增生以及软骨滑膜的异常改变等。

仙草骨痛贴富含溶骨散、肾骨酶。首先溶骨散对骨刺溶解,使其由大变小、由硬变软,最后完全溶解吸收。同时洗骨排毒,然后肾骨酶对关节软骨滑膜韧带进行营养修复,从而达到完全治愈的目的。经数万人验证,仙草骨痛贴 7 天左右见效,重症 24 小时见效。

为照顾低收入人群,买 5 送 2、买 10 送 5,无效退款。市内送药 外地邮寄

康复热线:61758715 (凭报纸享受优惠活动)

市中心医院向东 80 米 康达药房 专销



市政快递: 你反映我急办!

市民陈先生反映:洛龙区湖滨苑小区楼下有家修车的店,不仅占道经营,还破坏公共绿地花木。

市城市监察管理局:经市容巡查人员现场查看,该地段确有一家修车店占道经营,但不存在破坏公共绿地花木的现象。已通知责任单位洛龙区政府,要求其加强对修车店人员的管理教育,严禁占道经营。

市民石先生反映:民主街北段的路面刚刚铺了柏油,但是路面高低不平,影响通行。并且从路口数第二个路灯已经很久没有亮过了。

市城市监察管理局:关于路面高低不平的问题,已通知责任单位市政建设集团公司,该公司回复称,该路段工程尚未完工。关于路灯问题,市容巡查人员在亮化巡查中已发现并通知责任单位市公用事业局,要求其抓紧对该路段路灯进行维修和更换。

市民李女士反映:老城区人民街二市南街边的一个下水道堵塞了,已有两三个月了。

市城市监察管理局:已通知责任单位老城区政府,要求其抓紧时间对该处下水管道进行疏通。

市民牛女士反映:每天早上和傍晚,北盟路上占道经营严重,行人通行困难。

市城市监察管理局:经市容巡查人员现场查看,该情况属实,已通知责任单位瀍河区政府,要求其加强对该地段商贩的管理教育,规范经营秩序。(记者 杨海彤 整理)

险! 炮弹当成废铁敲



□记者 李卫超 文/图

工人在筛沙子时,发现一枚生锈的小型迫击炮弹,他把炮弹误认为生锈的“铁疙瘩”,拿着“铁疙瘩”在地上反复敲打。所幸治安巡逻员及时发现,一场危险被避免。

26 日,家住孙旗屯村的孙先生雇佣一人为其筛沙子。工人在沙堆里突然发现一个生锈的“铁疙瘩”,以为它是一块生锈的废铁,他拿起铁锹在“铁疙瘩”上面反复敲打,后又拿着“铁疙瘩”在马路上敲打,想尽快把铁锈去掉。从此经过的治安巡逻员发现后说:“这是一枚炮弹,再敲击它的话可能会爆炸。”工人赶紧把炮弹放在地上,治安巡逻员报了警。当过炮兵的市民孙先生说,这是日本生产的一枚小型迫击炮弹,炮弹已没有引信。

昨日,记者在孙旗屯派出所看到这枚锈迹斑斑的迫击炮弹。(如图)该所民警说,他们将尽快将炮弹交到有关部门处理。

(孟先生获得线索奖 50 元券)